


నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్
 రూ. 170/-
 పేజీలు: 68



నవచేతన బుక్స్
 గొల్లపూడి జనీ, బండ్లగూడ (బాగోల్),
 హైదరాబాద్-68, ఫోన్: 040-29884453/54
 E-mail: navachethanaph@gmail.com
నవచేతన బుక్స్ హౌస్
 బాంబే స్ట్రీట్ (అన్నపూర్ణ) హైదరాబాద్, తెలంగాణ,
 బండ్లగూడ (బాగోల్) - హైదరాబాద్ పోస్టాఫీసు.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల తరహాలో గ్రామస్థాయిలోనూ సకాలంలో వేతనం



గ్రీన్ ఛానెల్ ద్వారా చెల్లించాలి
 అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సూచన

జాతీయ ఉపాధిపాపీ పథకం కింద రాష్ట్రంలో పెండింగ్లో ఉన్న బకాయిలను పూర్తిచేయాలని ఆదేశం సిఎం ఆస్ట్రేలియా పర్యటన రద్దు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
 రాష్ట్రంలోని గ్రామ పంచాయతీలలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగుల జీతాలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల తరహాలో ఇకపై నెల నెలా చెల్లించాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్.చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశించారు.

అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రీన్ ఛానెల్ ద్వారా గ్రామస్థాయి ఉద్యోగుల జీతాలను ప్రతి నెలా ఎన్.చంద్రబాబు నాయుడు చెల్లించాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. జాతీయ ఉపాధి పాపీ పథకం కింద రాష్ట్రంలో పెండింగ్లో ఉన్న బకాయిలను పూర్తిగా చెల్లించాలని సిఎం ఆదేశించారు. గత ఏడాది ఏప్రిల్ నుంచి దాదాపు 1.26 లక్షల ఉపాధి పనులు జరిగాయని, వీటికి సంబంధించిన మొత్తం బిల్లులను చెల్లించాలని సిఎం ఆదేశించారు.

తరువాయి 2లో

ఒకే వేదికగా... 'ఎకమవుదాం' రండి

విడివిడిగా పోరాటాలు వద్దు
 దేశంలో రైతు సంఘాలకు సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా పిలుపు

13న రైతు వ్యతిరేక మునాదు ప్రతుల దగ్గం

26న పంజాబ్ వ్యాప్తంగా ట్రాక్టర్ ర్యాలీలు



చండీగఢ్ : దేశంలోని రైతు సంఘాలన్నీ ప్రత్యేకంగా పంజాబ్ లోని రైతు సంఘాలన్నీ ఒకే వేదికపైకి వచ్చి ఏకం కావాలని సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (ఎన్కెఎం) పిలుపు ఇచ్చింది. ఒకే సమస్యలపై రైతు సంఘాల ఎవరికి వారే విడివిడిగా పోరాటాలు చేయొద్దని, దీనివల్ల అనుకున్న డిమాండ్లను సాధ్యం చేయలేమని స్పష్టమైన సందేశం ఇచ్చింది. పంజాబ్ రాష్ట్రం మోగా జిల్లా కేంద్రంలో గురువారంనాడు ఎన్కెఎం మహాసభనాడు జరిగింది. రైతులు చందీగఢ్ వంటలన్నింటికీ కనీస మద్దతు ధరలకు చట్టబద్ధత, చంటి రుణాల రద్దు సహా ఇతర కీలక డిమాండ్ల పరిష్కారం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని నవ్వాలని చెప్పింది. ఏకం కావాలని ఆస్పి రైతు సంఘాలకూ మోగా మహాసభనాడుతో పిలుపు ఇచ్చింది. పంజాబ్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ట్రాక్టర్ ర్యాలీలు నిర్వహించాలని మహాసభ తీర్మానం చేసింది. ఎన్కెఎం జాతీయ కౌన్సిల్ డిల్లీలో ఈనెల 24,25 తేదీలలో సమావేశమై భవిష్యత్ కార్యక్రమాన్ని రూపొందిస్తుంది. అదేవిధంగా శుక్రవారంనాడు (ఈనెల 11న) ఆరుగురు ఎన్కెఎం సభ్యుల ప్రతినిధులతోపాటు 101 మందితో రైతు జాతాభివృద్ధి సమితిలోకి వెళ్లి కిసాన్ మజ్దూర్ సంఘం మోర్చా, సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా కిసాన్ పంచాయతీలకు ఉదయం నుండి తరలివచ్చారు. 2020-21 లో డిల్లీ సరిహద్దుల్లో ఏడాదికాలంపాటు జరిగిన రైతు మహా ఉద్యమానికి సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా నాయ

కత్వం వహించింది. జాతీయ వ్యవసాయ మార్కెటింగ్ విధాన మునాదు ప్రతులను ఈనెల 13న రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రైతు సంఘాల దగ్గం చేయాలని, భారత గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జనవరి 26వ తేదీన రైతుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం పంజాబ్ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రైతు సంఘాల ట్రాక్టర్ ర్యాలీలు నిర్వహించాలని మహాసభ తీర్మానం చేసింది. ఎన్కెఎం జాతీయ కౌన్సిల్ డిల్లీలో ఈనెల 24,25 తేదీలలో సమావేశమై భవిష్యత్ కార్యక్రమాన్ని రూపొందిస్తుంది. అదేవిధంగా శుక్రవారంనాడు (ఈనెల 11న) ఆరుగురు ఎన్కెఎం సభ్యుల ప్రతినిధులతోపాటు 101 మందితో రైతు జాతాభివృద్ధి సమితిలోకి వెళ్లి కిసాన్ మజ్దూర్ సంఘం మోర్చా, సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా కిసాన్ పంచాయతీలకు ఉదయం నుండి తరలివచ్చారు. 2020-21 లో డిల్లీ సరిహద్దుల్లో ఏడాదికాలంపాటు జరిగిన రైతు మహా ఉద్యమానికి సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా నాయ

శంభు సరిహద్దులో రైతు ఆత్మహత్య

పాటియాల : శంభు సరిహద్దుల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని పాటియాల గురువారం ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. అన్నదాతలు చేస్తున్న ఆందోళన ప్రదేశంలో మూడు వారాల్లో రైతుల ఆత్మహత్య ఘటనలు జరగడం ఇది రెండవ సారి అని రైతులు పేర్కొన్నారు. తరన్ తరన్ జిల్లా పసా వింద్ కు చెందిన రేవేమ్ సింగ్ పంజాబ్, హర్యానా మధ్య ఉన్న శంభు సరిహద్దు వద్ద ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. వంటలకు కేంద్రం కనీస మద్దతు ధర (ఎంఎస్పీ) హామీ ఇవ్వాలని ఒత్తిడి చేస్తూ రైతులు దాదాపు ఏడాది కాలంగా నిరసన తెలుపుతున్నారు. కాగా, రేవేమ్ సింగ్ పాటియాలలోని రాజేంద్ర ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లాడు, అక్కడ ఆయన చిరజీవించారని రైతులు తెలిపారు. కామ సుదీర్ఘంగా నిరసన

తరువాయి 2లో

ఆరున్నర గంటలపాటు కెటిఆర్ పై ప్రశ్నల వర్షం

ఫార్మలా ఈ-రేస్ కేసులో ఎసిబి విచారణకు హాజరైన మాజీమంత్రి క్యాబ్ పీటీఐ తక్షణ విచారణకు 'సుప్రీం' నిరాకరణ

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
 ఫార్మలా ఈ కార్ రేస్ కేసులో మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు కె.ఆర్.కారంరావు గురువారం ఎసిబి ముందు విచారణకు హాజరయ్యారు. ఉదయం 10 గంటలకు విచారణ ప్రారంభం కాగా సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు కొనసాగింది. దాదాపు ఆరున్నర గంటల పాటు ఎసిబి అధికారులు కెటిఆర్ కేసు ప్రశ్నల వర్షం కురిపించినట్లు సమాచారం. హైదరాబాద్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలోని ఎసిబి కార్యాలయంలో

తరువాయి 2లో

ఒకే యాప్ తో పలు టీకెట్లు...

'మీ టికెట్' యాప్ ను ప్రారంభించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
 ఆర్టీసీ, మెట్రో, పావులు, రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రముఖ డేవలపర్లతో దర్శనం, ఇతర సేవలకు సంబంధించిన అన్ని టికెట్లను ఒకే వేదిక ద్వారా పొందేలా రూపొందించిన 'మీ టికెట్' యాప్ ను ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనికి తీసుకొచ్చింది. తెలంగాణ డివైజ్ మెంట్ ఆఫ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ సర్వీసుస్ డెవలప్ (ఇఎన్ డి) రూపొందించిన 'మీ టికెట్' యాప్ ను ఐటీ, పరిశ్రమల మంత్రి శ్రీధర్ బాబు హైదరాబాద్, నవీపాలయంలో గురువారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పర్యాటక స్థలాల్లో క్యూలైన్లలో నిరీక్షించాల్సిన అవసరం లేకుండా ఎంట్రీ టికెట్లను ఒకే ఒక్క డివైజ్ తో మీ సేవ రూపొందించిన టికెట్ యాప్ ఐటీ మేనేజ్మెంట్ కేసులో ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించాలన్నదే సిఎం

'భూ భారతి'కి గవర్నర్ ఆమోదం

వీలైనంత త్వరలోనే అమలు

ప్రజలకు మెరుగైన రెవెన్యూ సేవలు అందిస్తూ రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

శాసనసభ ఉభయ సభలు ఆమోదించిన చరిత్రాత్మకమైన భూభారతి బిల్లుపై గవర్నర్ జిమ్మోవేవ్ వర్మ ఆమోదముద్ర వేశారు. భూభారతికి సంబంధించిన మార్గదర్శకాలను రూపొందించి, త్వరలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 'భూభారతి చట్టాన్ని' అమలులోనికి తీసుకురానుంది. ఈ మేరకు గవర్నర్ ఆమోదించిన భూభారతి బిల్లును రెవెన్యూ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి హైదరాబాద్, నవీపాలయంలో రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి సీవీఎస్ మిట్టల్ గురువారం అందజేశారు. ఈ చట్టాన్ని త్వరలోనే అమలులోనికి తీసుకొచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

అధికారులను ఆదేశించారు. తెలంగాణ ప్రజాసేవకు వీలైనంత త్వరలోనే అమలు చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. రెవెన్యూ సేవలను నత్తరమే అందించాలనే ఆశయంతో భూభారతి చట్టాన్ని ప్రవేశపెట్టామని, రాష్ట్రంలో భూ సంస్కరణ కార్యక్రమం పరిష్కారం చేసేలా ఈ చట్టాన్ని రూపొందించామని వివరించారు. రెవెన్యూ చట్టం 2020 వల్ల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సామాన్య ప్రజలు, రైతులు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొన్నారు. ఈ చట్టం తీసుకొచ్చి మూడు సంవత్సరాలు గడచినప్పటికీ, దీనికి సంబంధించి వివిధ విధానాలను రూపొందించలేదని,

తరువాయి 2లో

6,432 ప్రత్యేక బస్సులు

సంక్రాంతికి ప్రయాణికులను సౌంతుళ్ళకు చేర్చేందుకు టిజీఆర్ టిసీ సన్నద్ధం

టిక్కెట్ల ధరలను సవరించిన యాజమాన్యం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

చత్తీస్ గఢ్ లో ఎన్కౌంటర్

ముగ్గురు నక్కలైట్లు హతం

న్యూఢిల్లీ : చత్తీస్ గఢ్ లో మరోసారి ఎన్కౌంటర్ చోటు చేసుకుంది. నుకా జిల్లాలో బీజాపూర్ సరిహద్దు వద్ద భద్రా బలగాలు, నక్కలైట్లకు మధ్య గురువారం ఎదురుకాల్పులు చోటు చేసుకున్నాయి. భద్రాకా సిబ్బంది గురువారం ఉదయం నుకా బీజాపూర్ సరిహద్దులోని అటవీ ప్రాంతంలో నక్కలైట్ వ్యతిరేక ఆపరేషన్ చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో అక్కడ ఎన్కౌంటర్ చోటు చేసుకుంది. ఈ ఘటనలో ముగ్గురు నక్కలైట్లు హతమయ్యారు. ప్రస్తుతం ఆ ప్రాంతంలో సెర్చ్ ఆపరేషన్ కొనసా

ఎగ్జిక్యూటివ్, శాసన వ్యవస్థలదే నిర్ణయం

కోటా ప్రయోజనాలు పొంది ఒకస్థాయిలో ఉన్నోళ్ళకు రిజర్వేషన్లు ఉండాలా? వద్దా? అనే విషయంపై 'సుప్రీం' సృష్టికరణ

న్యూఢిల్లీ : రిజర్వేషన్ల ప్రయోజనాలను పొంది, ఇతరులతో పోటీపడే స్థితిలో ఉన్న వ్యక్తులను రిజర్వేషన్ నుంచి మినహాయించాలా? వద్దా? అనేది కార్యనిర్వాహక, శాసనసభ్యులు నిర్ణయిస్తాయని గురువారం సుప్రీంకోర్టు పేర్కొంది. గత ఏడాది ఆగస్టులో విడుదలైన న్యాయమూర్తలలో కూడిన సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం ఇచ్చిన తీర్పును ప్రస్తావించిన అభిప్రాయాన్ని మేం ఇవ్వడం జరిగింది. కానీ ఎగ్జిక్యూటివ్, శాసనసభ ద్వారా తీసుకోవాల్సిన పిలుపు అని జస్టిస్ గవాయి అన్నారు.

తరువాయి 2లో

విస్తరించిన దావానలం

ఇళ్ళు ఖాళీ చేయించి ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించారు. పసిఫిక్ పాలిసిస్ట్ లో దావానలం భీతావహం కారణంగా 1000 ఇంజనీరులు భస్మీకరణమయ్యాయి. "శాంతా అనా విండ్స్" గంటకు ఆరవై కి.మీ వేగంతో గాలులు వీస్తూ ఉండటంతో కార్మికులు శరవేగంగా విస్తరిస్తోంది. హాల్బింద్ లో మాత్రం గంటకు 130 కి.మీ వేగంతో గాలులు వీస్తున్నాయి. బ్యాంకులు, స్కూళ్ళు, కేఫ్ లు, సూపర్ మార్కెట్లు, మాల్స్, కార్లు, ఇతర వాహనాల, వలు ఇతర కీలక నిర్మాణాలను దావానలం మింగింది. గాలును దుకాణాలు, కార్పొరేట్ ఫైన్ మార్కెట్లన్నీ భస్మమయ్యాయి. భయంకరమైన అగ్నికేలకారణంగా లాస్ ఎంజెల్స్ లో అన్నమించే సూర్యుడు అతిపెద్ద అగ్నిగోళంగా కనిపించాడని ప్రత్యక్ష సాక్షులు చెప్పారు. ఇళ్ళు ఖాళీచేసేందుకు పెద్దపెద్దలతో వృద్ధులు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొన్నారు. హాల్బింద్ లో పెద్ద ముప్పుగా పరిణమించింది. పాలిసిస్ట్ లో 17,200 ఎకరాలు, ఈటిస్ లో 10,600 ఎకరాలు, హార్బన్ గరంలో 855 ఎకరాలు,

తరువాయి 12లో

తిరుపతి తొక్కిసలాట ఘటన ఇద్దరు అధికారులపై వేటు

మరో ముగ్గురు బదిలీ న్యాయ విచారణకు ఎపి సిఎం చంద్రబాబు ఆదేశం

మృతుల కుటుంబాలకు రూ.25 లక్షలు, ఇంటికి ఉద్యోగం

తిరుపతి: తిరుపతిలో టైరాగి పట్టణ పార్కు వద్ద ఐదువారం రాత్రి జరిగిన తొక్కిసలాట ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తీవ్రంగా స్పందించారు. అక్కడ విధ్వంస నిర్ణయం వహించిన డిఎస్పి రమణ కుమార్, గౌశాల ఇంచార్జ్ హరినాథ్ రెడ్డిలను సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. దుర్ఘటనలో పర్యవేక్షణ లోపాన్ని గుర్తించి... ఎపి సుబ్బారాయుడు, టిటిడి జెఇల గౌతమి, సివిఎస్ ల శ్రీధర్ లను బదిలీ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తొక్కిసలాట ఘటనపై న్యాయ విచారణకు అదేశిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఐదువారం రాత్రి వచ్చిన తొక్కిసలాట వల్ల తిరుపతిలో వేంకటేశ్వరస్వామి వెంకటేశ్వర దర్శనం జరిగిన తొక్కిసలాటలో ఆరుగురు మతి చెందిన సంగతి తెలిసింది. దీనిపై తొలక అమరావతి నుంచే సమీక్షించిన సిఎం చంద్రబాబు గురువారం మధ్యాహ్నం తిరుపతికి

తరువాయి 12లో

యథావిధిగా ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు

నెట్ వర్క్ హాస్పిటల్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులతో ఆరోగ్యశ్రీ చర్యలు సఫలం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

'ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ హాస్పిటల్స్ లో ఆరోగ్యశ్రీ సేవలు యథావిధిగా కొనసాగుతున్నాయి. నెట్ వర్క్ హాస్పిటల్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులతో ఆరోగ్య శ్రీ సేవలు శుభ్రంగా జరిగిన చర్యలు సఫలమయ్యాయి. సేవలను అందించేందుకు హాస్పిటల్స్ ప్రతినిధులు అంగీకరించారు. పెండింగ్ బకాయిలను చెల్లించే వరకు ఆరోగ్య శ్రీ వైద్య సేవలను నిలిపివేస్తున్నట్లు నెట్ వర్క్ హాస్పిటల్స్ స్పష్టం చేశాయి. గత ప్రభుత్వం నుంచి బకాయిలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని

తరువాయి 2లో



బిసెలకు 42శాతం రిజర్వేషన్లు పెంచకుంటే యుద్ధమే

ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి, అసెంబ్లీలో బిల్లు పెట్టాలి జాతీయ బిసెలకు సంఘం అధ్యక్షుడు, ఎంపీ ఆర్.కృష్ణయ్య ప్రజాపక్షం / భారతాబాద్ : బిసెల రిజర్వేషన్లు 20 శాతం నుంచి 42 శాతానికి పెంచిన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని, లేనిచేతనే యుద్ధం జరుగుతుందని జాతీయ బిసెలకు సంఘం అధ్యక్షుడు, ఎంపీ ఆర్.కృష్ణయ్య కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి రిజర్వేషన్లు పెంపుపై అసెంబ్లీలో బిల్లు పెట్టి పాస్ చేయించాలని కోరారు. గురువారం హైదరాబాద్ డిప్యూటీ చీఫ్ జైలులో జైలుపల్లి అధ్యక్షుడు జరిగిన సమావేశంలో ఆర్.కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బిసెల దాదాపు 55శాతం ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రతి కులానికి ఒక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తామని మేనేజ్మెంట్ ప్రకటించారని గుర్తుచేశారు. దీన్నిబట్టి ఇప్పుడు 13 కార్పొరేషన్లు తోడూ మరో 40 కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రం పార్లమెంట్లో బిసెల బిల్లు పెట్టి, చట్టసభల్లో బిసెలకు 50శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని కోరారు. విద్య, ఉద్యోగ రిజర్వేషన్లు క్లిమియేషన్లను ఎత్తివేయాలని ప్రజ్ఞాపితా చేశారు. బిసెలకు ప్రత్యేక మంత్రి కృత్యాలు ఏర్పాటు చేయాలని, బిసెల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక స్కీములు రూపొందించాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. బిసెల ఉద్యోగులకు ప్రమాద స్థలో రిజర్వేషన్లు కల్పించడానికి రాజ్యాంగ సవరణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో బిసెల సంఘం నేతలు మోడీ, రాంధేవ్, సందగపాల్, నిమ్మల వీరన్న, పగ్గెల సతీశ్, రా్యగ రమేష్, ఉడత మల్లేశ్, రఘుపతి, రవి యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ వ్యవస్థాపకులలో ఒకరైన తొలి అధ్యక్షుడు ఐ.జె.తలవార్ మృతి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ వ్యవస్థాపకులలో ఒకరైన తొలి అధ్యక్షులు ఐ.జె.తలవార్ బుక్ ఫెయిర్ రాష్ట్ర మండలిలో మరణించారు. ఐ.జె.తలవార్ 1986లో ఏర్పాటు చేసిన హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ మండలి అధ్యక్షుడిగా వ్యవహరించారు. దీర్ఘకాలం పాటు వ్యవహరించిన తర్వాత ప్రదర్శనలకు ఆయన సేవలందించారు. తలవార్ వయస్సు ప్రస్తుతం 90 సంవత్సరాలు. అనారోగ్య కారణాలవల్ల ఆయన హైదరాబాద్ లోని తమ నివాసంలో మరణించినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. తలవార్ అంత్యక్రియలు గురువారం సికింద్రాబాద్ ఇన్స్టాలిమెంట్ శుభానవాటిలో జరిగాయి. తలవార్ మృతి పట్ల హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ మాజీ అధ్యక్షులు, తెలంగాణ సాహిత్యకాడమీ మాజీ అధ్యక్షులు జూలూరు గౌరీశంకర్, హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ వ్యవస్థాపకులు గోపాలరావు, పి రాజేశ్వరరావు, శ్రీకాంత్ భారతి, మాజీ కార్యదర్శి కోయి చంద్రమోహన్లు సంతాపాన్ని, ఆయన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు.

16 న కేంద్ర మాజీ మంత్రి జైపాల్ రెడ్డి బయంతి వేడుకలు

ఏర్పాట్లలో నిమగ్నం కావాలని అధికారులకు సిఎన్ ఆడియో ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : మాజీ కేంద్ర మంత్రి, దివంగత నేత ఎన్. జైపాల్ రెడ్డి 83 వజయంతిని ముంబయిలో నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అధికారులను ఆడియో చేశారు. ఈ నెల 16వ తేదీన ఎన్. జైపాల్ రెడ్డి బయంతిని అధికారికంగా నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం సంబంధిత అధికారులతో సిఎన్ సచివాలయంలో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. జైపాల్ రెడ్డి బయంతి వేడుకలకు సంబంధించి నెక్స్ట్ రోడ్లో జైపాల్ రెడ్డి మెమోరియల్ స్మారక స్థలం అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని హెచ్చరించిన సు ఆడియో చేశారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయడం ద్వారా ఏలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా చూడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరు కానున్న ప్రముఖులు, ప్రజలకు వివిధమైన ఇబ్బందులు లేకుండా తగు శానిటేషన్, ప్యాంటి, ట్రాఫిక్, భద్రతా ఏర్పాట్లు పక్కా ఉండాలని ఆడియో చేశారు.

'సుమాయిష్'లో జైళ్ల శాఖ స్టాల్ ఘరసా

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : నాంబల్లిలోని ఎన్టీఆర్ సెంటర్ మొదలనాటి ఏర్పాటు చేసిన సుమాయిష్లో గురువారం జైళ్ల శాఖ డిజి సోమయ్యుని ప్రజాపక్షం శాఖ స్టాల్ను ఏర్పాటు చేశారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ జైళ్లలోని ఖైదీల రూపొందించిన ఉత్పత్తుల వ్యవస్థ ఈ స్టాల్లో అందుబాటులో ఉంటాయని ఆమె తెలిపారు. ఖైదీలకు వృత్తి నైపుణ్యాలను అందించడం, జైలులో తయారు చేసిన వారి వస్తువులను అమ్మడం ద్వారా వారిని సామాజిక పునర్లక్షణంలో సులభతరం చేయడం జరుగుతుందని సోమయ్య ప్రజాపక్షం శాఖకు చెప్పారు. ఈ చొరవ ఖైదీలకు వృత్తిగత అభివృద్ధి, ఆర్థిక స్వాతంత్ర్యం కోసం మార్గాలను అందించడం ద్వారా వారికి పునరావాసం కల్పించడంలో శాఖ నిబద్ధత ఉందన్నారు. ఈ స్టాల్లో ప్రదర్శించబడిన ఉత్పత్తులు సుమాయిష్లో అమ్మడం ద్వారా వారిని సామాజిక పునర్లక్షణంలో సులభతరం చేయడం జరుగుతుందని సోమయ్య ప్రజాపక్షం శాఖకు చెప్పారు. 'పై నేషన్ స్టాల్ 2024 సుమాయిష్లో ప్రభుత్వ రంగం నుండి ఉత్పత్తుల ప్రదర్శన స్థాల్లో గుర్తింపు పొందినందుకు కాకుండా గత ఏడాది రూ. 20,96,133 అయ్యేమైన అమ్మకాలను సాధించింది చెప్పారు. సుమాయిష్ 2025లో 'పై నేషన్ స్టాల్'ను సందర్శించడం ద్వారా తమ ప్రయత్నాన్ని ప్రభుత్వం అమ్మకాలని తెలంగాణ జైళ్ల శాఖ ప్రజలను పూర్వపూర్వకంగా ఆహ్వానిస్తోందన్నారు. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఎన్ఫోర్స్ జనరల్ ఆఫ్ జైళ్ల (హైదరాబాద్ రేంజ్) డాక్టర్ డి.శ్రీనివాస్, హైదరాబాద్ జైళ్ల సూపరింటెండెంట్ ఎన్. శివకుమార్ గౌడ్, చెన్నపల్లి జైళ్ల సూపరింటెండెంట్ జి. రామచంద్రం, వివిధ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

'టి-సాట్' ప్రత్యేక పాఠ్యాంశాలు

జనవరి 10న ప్రత్యేక లైవ్ : నిజా జోదనపల్లి వేణుగోపాల్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : విద్యార్థుల కోసం పలు భాషలను ప్రత్యేక డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలు ప్రసారం చేసిన టి-సాట్ వెబ్సైట్ను హిందీ భాషపై ప్రత్యేక డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలు ప్రసారం చేసేందుకు షెడ్యూల్ భారం చేసింది. ఆరగంట నిడివి గల పాఠ్యాంశాలు 30 రోజులు, అనుభవం కలిగిన ఫ్యాక్టరీ బోధించిన రెస్ట్రాన్ ప్రసారం కానున్నాయి. పాఠ్యాంశాలకు సంబంధించిన ప్రసారాల వివరాలను సీఈ. జోదన పల్లి వేణుగోపాల్ రెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో వివరించారు. తెలంగాణలోని విద్యార్థులు హిందీ మాట్లాడటంలో ప్రావీణ్యం కల్పించేందుకు టి-సాట్ ప్రత్యేక డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలు సిద్ధం చేసిన దని సీఈ. తెలిపారు. అనుభవం కలిగిన అధ్యాపకులనే బోధించడం ద్వారా పాఠ్యాంశాలు ప్రతి రోజూ ఆరగంట పాటు నిపుణుల ఛానెల్లో ప్రసారం 1.30 గంటలకు, విద్య ఛానెల్లో సాయంత్రం 6.30 గంటలకు, జనవరి 11వ తేదీ నుండి ఫ్రెబవరి 13వ తేదీ వరకు కుక్క వారాలు మినహా ప్రసారం చేయనున్నట్లు, డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలు టి సాట్ యూజర్లతో పాటు, యూట్యూబ్ అందుబాటులో ఉంటాయి.



ప్రజల కోసం పరితపించే నాయకులను కోల్పోవడం.. సమాజానికి, ప్రజలకు తీరని లోటు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : రాజకీయాలు పూర్తిగా వ్యాపారమయంగా మారి, విలువలకు తిలలేకపోతున్న నేపథ్యంలో సమాజ హితం, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం పోరాటం చేస్తూ, తమ వ్యక్తిగత జీవితాలను త్యాగం చేసిన కమ్యూనిస్టు నాయకుల మరణం సమాజానికి, ప్రజలకు తీరని లోటు అని వలుపురు వక్రలు అన్నారు. వదలకు కోసం రాజకీయంగా రాజకీయ పార్టీలను, జెండాలను మార్చుకుంటున్న ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో నిబద్ధత, నిరంతరం ప్రజల కోసం పరితపించే నాయకులను కోల్పోవడం, వారి కుటుంబాల కంటే ప్రజలకు, సమాజానికి ఎక్కువగా నష్టమని, ఇటువంటి నాయకులు మళ్లీ రావడం చాలా అరుదు అని అన్నారు. సిపిఐ నాయకుడు ఎన్.బాలమల్లేష్, పోటు ప్రసాద్, డి.ఎన్.రామచంద్రారావు ఆచార్యల సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. వీరి మరణం కమ్యూనిస్టు ఉద్యమానికి తీరని లోటుగా ఉన్నట్లు అభిప్రాయించారు. సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఎన్.బాలమల్లేష్, ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు పోటు ప్రసాద్, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యాలయ మాజీ కార్యదర్శి డి.ఎన్.రామచంద్రారావులకు సీపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ అధ్యక్షులతో హైదరాబాద్, బెన్గళూరులోని దేశీయ కార్యదర్శి గురువారం 'అమరుల సంతాప సభ'ను నిర్వహించారు. ఈ సభకు సీపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎంఎల్ఎ కుమారనేని సాంబశివరావు సభాధ్యక్షత వహించగా వక్రలుగా టిజిఎన్ అధ్యక్షుడు, ఎంఎల్ఎ ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్, సీపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు చాడ వెంకటే రెడ్డి, సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు జూలూరు జిల్లా కార్యదర్శి, ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యదర్శి జానకి బాలమల్లేష్, సిపిఐ లిబరేషన్ (ఎం.ఎల్) రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమేష్ రాజు హాజరయ్యారు. ఈ సభకు సీపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు సభకు స్వాగతం పలుకుగా, సీపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు బాలమల్లేష్, సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు వి.ఎస్.బి.ఎస్, ఇ.టి.నర్సింహ, హేమంత్ రావు, బాలమల్లేష్ సతీమణి వందన, కుమారులు నిశంత్, పోటు ప్రసాద్ కుమారుడు సాత్విక్ తదితరులు హాజరయ్యారు. సభ ప్రారంభానికి ముందు అమరుల చిత్రపటాలకు పలుకుల పూజలను చేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం సభ కొద్ది సేపు చూసిన పాఠించింది. కాగా డిపాట్మెంట్ మహాసభలో మరణించిన ఆర్ ఇండియా దళిత రెడ్డి మూసేమెంట్ కేరళ నాయకుడు టిఆర్. విజ్ఞ, మేడ్చల్ జిల్లాలో మరణించిన సీపిఐ నాయకులు రోయ్యల కృష్ణమూర్తి మరణం పట్ల సభలో నివాళులు అర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు. కమ్యూనిస్టు పార్టీకి తమ జీవితాలను త్యాగం చేశారు : కుమారనేని కుమారనేని సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టు పార్టీల లక్ష్యం, పెద్దలు చేసిన త్యాగాలు, ప్రజల స్థితిగతులు, ప్రజా సమస్యలకు కమ్యూనిస్టు పార్టీ సూచించే పరిష్కార మార్గాలను చూసి బాలమల్లేష్, పోటు ప్రసాద్, రాంచంద్రారావుల కమ్యూనిస్టు నాయకులుగా



స్థిరపద్ధానంగా. వారు ఎటువంటి ప్రలోభాలకు గురికాకపోతే, అనేక రాజకీయ అవకాశాలు వచ్చినప్పటికీ కమ్యూనిస్టు పార్టీలోనే కొనసాగాలని కొనియాడారు. ముగ్గురు నాయకులు కూడా తమ వ్యక్తిగత జీవితాన్ని వదిలిపెట్టి, తమ జీవితాన్ని త్యాగం చేశారని, వారి కుటుంబాలు కూడా కమ్యూనిస్టు కుటుంబాలేనని వివరించారు. బాలమల్లేష్ విద్యార్థి, యువజన సంఘం నుంచి, బిసె హక్కుల సాధన సమితి, బికెఎంయం, జిల్లా, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, జాతీయ సమితి సభ్యులుగా ఎదిగారన్నారు. పోటుప్రసాద్ బలమైన ఉద్యమాన్ని నిర్మించారని, ఖమ్మం జిల్లాలో న్యాయదారులు, వైద్యులు అనుబంధ సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేశారన్నారు. పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు ఎంతో కృషి చేశారని, విద్యుత్ పోరాటంలో ప్రసాద్ ముందు నిలిచారని, లాభి దెబ్బలకు కూడా భయపడలేదని చెప్పారు. ప్రసాద్ నానమ్మను ఎర్రమ్మ అని పిలిచేవారని, వారికుటుంబం మొత్తం కమ్యూనిస్టు పార్టీనే అని అన్నారు. రాంచంద్రారావు చిన్న వయసులోనే సీపిఐ పార్టీ కార్యాలయ కార్యదర్శిగా సుదీర్ఘకాలం పనిచేశారని, కార్యాలయానికి వచ్చే వారిని ఆయన ఆప్యాయంగా, గౌరవంగా ఆహ్వానించేవారని కుమారనేని గుర్తుచేశారు. కార్యకర్తలను కాపాడుకోవాలన్న బాధ్యత మనదే : కోదండరామ్ ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్ మాట్లాడుతూ పార్టీలో చేరిన మరుసటి రోజే పదవల కాలాని, ఏడేనా పనులు చేస్తే అందులో ఏమైనా లాభాలు వస్తాయో, అని దబ్బలు చూపుతూ తిరిగి ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితుల్లో దబ్బులే ప్రధానం కాదని, ప్రజలే ప్రధానమని ఆలోచించే కమ్యూనిస్టులు ఉండడం సమాజానికి ఎంతో అవసరమని తెలిపారు. సాటి మనవి పట్ల ప్రేమతో, నిబద్ధతతో, ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి తిరగడమే కమ్యూనిస్టు కార్యకర్తల లక్ష్యమని, ఆ లక్ష్యబాలు కలిగిన వ్యక్తులు ప్రస్తుతం లేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ఇటువంటి కార్యకర్తల నుంచి కాపాడుకోవాలన్న అవసరం ఎంతైనా ఉన్నదన్నారు. జైసినహావే

జూలూరులో రంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టులు ఏకమనస్కం, ప్రజా సమస్యలపై బలమైన ప్రజా ఉద్యమాలను నిర్మించి, ప్రత్యామ్నాయ విధానాలను ప్రజల ముందు పెట్టాలని సూచించారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పెట్టుబడిదారీ దేశాల్లో కూడా వామపక్ష పార్టీల నాయకులు గెలుస్తున్నారని, పెట్టుబడిదారీ వ్యవస్థకు ఎర్రజెండా, కమ్యూనిస్టు పార్టీలే ప్రత్యామ్నాయమని తెలిపారు. జానకి రాములు మాట్లాడుతూ తీసుకోవాలని, కీర వర్ష ఉన్న నాయకులు ప్రసాద్, బాలమల్లేష్ మరణం కమ్యూనిస్టు పార్టీలకు తీరని లోటు అని అన్నారు. కెసిఆర్ను ఓడించిన తర్వాతనే ఆయనకు కమ్యూనిస్టుల బలం తెలిసిందన్నారు. రమేష్ రాజేష్ మాట్లాడుతూ మతోన్మాద బిజెపి, ఆర్ఎస్ఎస్ కు లక్షలకు వ్యతిరేకంగా కమ్యూనిస్టు పార్టీలన్నీ ఒక్కంగా ఉద్యమించాలన్నారు.

బాలమల్లేష్ ఆచార్యులను సాధించాలి : వందన వందన మాట్లాడుతూ బాలమల్లేష్ వదిలిపెట్టిన పనులను ముందుకు తీసుకోవాలని, కీర వర్ష ఉన్న భారతదేశంలో భూముల సమస్య పరిష్కారానికి ప్రయత్నించాలని కోరారు. అనేక రాజకీయ పార్టీలు బాలమల్లేష్ను ఆహ్వానించినప్పటికీ ఆయన కమ్యూనిస్టు పార్టీలోనే కొనసాగాలని, పార్టీ విస్తరణకు, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి ఎంతో కృషి చేశారన్నారు. బాలమల్లేష్ బిజెపి ఉన్నారని, ఇంకా చస్తారనే ఆలోచనలను వెంటాడుకోవద్దని వందన కంటతడిపెట్టారు. పోటుప్రసాద్ కుమారుడు సాత్విక్ మాట్లాడుతూ కుటుంబం కంటే ఎక్కువగా ప్రజా సమస్యలు, పార్టీ బలోపేతానికే 'నాన్న' (ప్రసాద్) ఎంతో కృషిచేశారన్నారు. బిజెపి ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేకంగా ఒక ఇంజనీరింగ్ విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞాపన చేశారు. కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకులు తగ్గినంత ప్రజల తరఫున ప్రశ్నించేవారు లేకుండా పోతారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాగా నిశాంత్ వందన సమర్పణ చేశారు.

95 శాతం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల పరిశీలన పూర్తి

దేశ నిర్మాణంలో ఆదివాసీయులు భాగస్వాములు కావాలి

శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క ప్రజాపక్షం/నందికొండ: 5వ షెడ్యూల్ ద్వారా ఆదివాసీ యులకు భారత రాజ్యాంగంలో ప్రత్యేక హోదా కల్పిస్తూ తీర్మానం జారీ చేసిన మహానీయుడు డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఆని, అందుకు ఈ దేశ నిర్మాణంలో ఆదివాసీయులు భాగస్వాములు కావాలని సీతక్క పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో నందికొండ మున్సిపాలిటీలోని స్టాన్లెడ్ గ్రాండ్స్ హోస్టల్ లో ఈనెల 5 నుంచి 11 వరకు వివిధ రోజులపాటు జరిగే గిరిజన, ఆదివాసీ సాధికారిక శిక్షణ కార్యక్రమం గురువారం ఐదవ రోజుకు చేరుకొంది. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథులుగా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క, మానవ హక్కుల సమన్వయకర్త ప్రొఫెసర్ హరగోపాల్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, ఆదివాసీయులకు పోరాటాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి కానీ ఫలితాలు మాత్రం చూస్తుంటే గిరిజనలు అనుభవించే ప్రతి హక్కు, పట్టణ, సంక్షేమ పథకాలు, ఇలా ఐదవ షెడ్యూల్ నుంచి మొదలు గ్రామసభల్లో తీర్మానాలవరకు ఆదివాసీయులకు ఎంతానా వారి స్వయంతు కునే అధికారంతో పాటు పీసా చట్టం, ఇంటిగ్రేటెడ్ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ డిపార్ట్మెంట్ ద్వారా వారికి వివిధ ముఖ్య కారకులు అనాడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న మానవ హక్కులు, ఎన్ఆర్ కేటర్ల, హరగోపాల్ లాంటి మేధావుల సలహాలు కారణమని అన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలాన్ని దేశంలో రద్దు చేసే ధర్మ శాస్త్రాన్ని మళ్లీ అమలు లోకి తెచ్చే కుట్ర ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని దీనితో తమ హక్కులను కాలరాసేందుకు కొన్ని తక్షణ ప్రయత్నాన్ని చేస్తున్నారని తెలిపారు. దున్నులూరికి భూమి లేని స్థితిలో గిరిజనలకు పోషక భూములు హక్కులు చట్టాన్ని తెచ్చింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే అని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో, డిఎస్సీ శేఖర్ రాజు, స్థానిక సీపి బీసెన్, పోటీను సిబ్బంది కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ ఫిర్యాదుల కోసం 'indirammaindlu.telangana.gov.in' వెబ్సైట్ : మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : 'ఇందిరమ్మ' లబ్ధిదారులకు మరింత పారదర్శకమైన సేవలను అందించాలనే లక్ష్యంతో ఫిర్యాదుల కోసం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల (గ్రీన్ఫెస్ట్) మామూలు ప్రవేశపెట్టామని తెలిపారు. హోసింగ్, సమాచార పారదర్శకంగా శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల దరఖాస్తుల పరిశీలన ఈనెల 8వ తేదీ నాటికి హైదరాబాద్ మినహా 32 జిల్లాలలో 95 శాతం, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో 88 శాతం పూర్తయిందని, త్వరలో లబ్ధిదారుల ఎంపికను పూర్తి చేసి, ఇండ్ల నిర్మాణ ప్రక్రియకు సంబంధించిన కార్యాచరణపై దృష్టి సారించాలని ఆయన అధికారులను ఆజ్ఞాపించారు. హైదరాబాద్, సచివాలయంలోని తన కార్యాలయంలో 'ఈ గ్రీన్ఫెస్ట్ మామూలు' మంత్రి గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల ఎంపికలో ఏమైనా సమస్యలు ఎదురైతే 'indirammaindlu.telangana.gov.in' వెబ్సైట్లో ఫిర్యాదు చేయవచ్చని, ఈ ఫిర్యాదుపై తీసుకున్న చర్యలను ఎప్పటికప్పుడు ఫిర్యాదుదారుల మొబైల్ కు సమాచారాన్ని తెలియజేస్తామన్నారు. గ్రామాల్లో ఎండి.ఓ., పట్టణాల్లో మున్సిపల్ కమిషనర్ ద్వారా సంబంధిత అధికారులకు ఫిర్యాదు వెళ్లాలని, ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకానికి తమ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తోందని, ఇందులో మద్దతుపడతూ ఉన్నారేమిటా అర్థమైన వారికి ఇండ్ల కేటగిరీలను అధికారికంగా పారదర్శకంగా చర్యలు తీసుకుంటుందని, పాలిసీ తరఫున ఇండ్ల కేటగిరీలను అధికారికంగా ప్రారంభించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని మంత్రి పొంగులేటి తెలిపారు. అర్హులైన లబ్ధిదారులకు

ప్రభుత్వ బాలికల సంక్షేమ హాస్టళ్ల తనిఖీలు

రాత్రి హాస్టళ్లలోని 2వ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఆడియో ప్రజాపక్షం/ హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ బాలికల సంక్షేమ హాస్టళ్లను మహిళా ఇంజనీర్లు అధికారులు స్వయంగా తనిఖీలు నిర్వహించడంతో పాటు రాత్రి అక్కడే బస్ చేయనున్నారని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 540 బాలికల సంక్షేమ హాస్టళ్ల ఉన్నాయని, ఈ హాస్టళ్లలో విద్యార్థులను అందుకుంటూ పాటు డ్రెయిలు పార్టీల పెంచి బాలికలకు నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందిస్తోందని చెప్పారు. ఇదే క్రమంలో ఈ హాస్టళ్లను ఆర్ ఇండియా సర్వీస్ మహిళా అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించనున్నారని వెల్లడించారు. ఇందుకు సంబంధించి వివరాలను ఆడియోలో శాంతి కుమారి తెలిపారు. ఇంజనీర్లు, సీనియర్ మహిళా అధికారులు పరిశీలిస్తూ సవివరమైన సమీక్ష నిర్వహించి కార్యచరణ చేపడతామని చెప్పారు. ఇందులో భాగంగా అన్ని స్థాయిల ఎంపిక అధికారులతో సంక్షేమ హాస్టళ్ల తనిఖీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని సీఎన్ వెల్లడించారు. టిలి కాన్ఫరెన్స్ లో ఎన్సీ అభివృద్ధి శాఖ, ముఖ్య కార్యదర్శి ఎన్.శ్రీధర్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



